



掌上奉化 奉化发布
今天多云,夜里转阴有阵雨或雷雨,南到东南风2-3级,21℃~31℃。明天阴有阵雨或雷雨,偏南风3-4级。
区气象台5月14日16时发布

总第9086期

今日4版

奉化新闻网

www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

习近平会见哥伦比亚总统佩特罗

新华社北京5月14日电(记者 冯歆然)5月14日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席中拉论坛第四届部长级会议的哥伦比亚总统佩特罗。

习近平指出,哥伦比亚是拉美重要国家,中方一向从战略高度和长远角度看待发展两国关系。今年是中哥建交45周年。站在新的历史起点上,中方愿同哥方共同努力,推动两国战略伙伴关系取得更大发展,更好造福两国人民。双方要巩固政治互信,加强战略沟通,把牢双边关系发展方向。要以哥伦比亚正式加入高质量共建“一带一路”大家庭为契机,推动两国合作提质升级。中方愿进口更多哥伦比亚优质产品,支持中国企业赴哥投资兴业,参与基础设施建设。双方可进一步拓展风能、新能源汽车、数字经济、人工智能等新兴领域合作,共同实现绿色低碳转型。要办好建交45周年庆祝活动,加强教育、文化、旅游等领域合作,密切人文交流,夯实两国友好民意基础。

习近平强调,中拉合作是南南合作的重要组成部分,顺应世界发展大势和历史潮流,符合中国和拉美国家共同利益。中拉论坛第四届部长级会议成功举行,向世界释放了共谋发展振兴的积极信号。哥伦比亚作为拉共体轮值主席国,为会议成功举办作出重要贡献。中方愿同包括哥伦比亚在内的拉美国家一道,推动中拉命运共同体建设不断走深走实,更好造福中拉人民。

佩特罗表示,哥伦比亚与中国友好关系源远流长,哥方期待深入发展对华关系。双方要深化政治互信,加强相互支持。共建“一带一路”,拓展贸易、基础设施、新能源、人工智能等领域合作,改善人民生活。当前,国际局势复杂多变,个别国家唯利是图的做法不利于世界,各国应团结应对。哥方愿同中方密切配合,捍卫国际公平正义,维护发展中国家共同利益。

会见后,两国元首共同见证签署《中华人民共和国政府与哥伦比亚共和国政府关于共同推进丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路建设的合作规划》。

王毅参加上述活动。

胡永光在调研“三农”工作时强调

全面提升新时代“三农”工作水平 扎实推进乡村全面振兴全民共同富裕

本报讯(记者 张礼兵)昨天下午,区委书记胡永光带队赴莼湖街道、岳林街道调研“三农”工作。他强调,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,认真落实中央农村工作会议精神,培育特色富民产业,提高农业综合效益,拓宽农民增收渠道,全面提升新时代“三农”工作水平,扎实推进乡村全面振兴、全民共同富裕。陈啸参加。

宁波仙云农业发展有限公司成立于2021年,是一家从事中草药种苗培育、种植推广、加工销售、技术服务于一体的科技型企业。在实地查看浙贝母中草药种植基地后,胡永光详细了解林下中药材种苗培育、林下种植技术、产销收益等情况,听取浙贝母种源基地项目建设情况介绍,并对基地搭建共富产业平台、促进农民增收共富工作取得的成绩表示充分肯定。他表示,发展中药材产业大有可为,能产生良好的经济效益和社会效益,希望企业立足本地自然资源优势和产业优势,切实抓好中药材生态种植质量关,促进规模化种植、标准化生产、产业化发展,同时要完善利益联结机制,带动农民参与种植、就近就业和稳定增收,让大家尝到乡村振兴的甜头。

农产品加工科创园位于岳林街道土埭农场,由宁波市圆蓝食品科技有限公司投资建设,并负责园区统一运营和管理。园区分两期实施,目前,项目一期标准厂房已完成建设,水蜜桃精深加工流水线已启动建设,饮料流水线已开始试生产,正在筹建农产品加工研究所。在了解园区基础设施建设、招商项目落地、新品研发推广、发展诉求等情况后,胡永光要求相关部门和建设单位加快建设招商进度,持续完善功能配套,加大园区发展政策支持力度,全力以赴推进优质项目落地开工、投产达效,推动园区稳步有序发展。

胡永光强调,产业振兴是乡村振兴的重要基础。各级各部门要立足奉化特色资源禀赋和产业发展优势,做强做大农业特色产业新业态,发展壮大富民产业和集体经济,拓宽农民增收致富渠道,增强农村内生发展动力,以特色产业高质量发展推动乡村全面振兴。要大力发展现代化大农业,抓好新型农业经营主体培育,做大做强龙头企业,加快三次产业融合发展步伐,同时也要做好农业特色产业延链、补链、强链文章,全力推动现代农业产业化、规模化、标准化、品牌化发展,助推农业提质增效、农民增收致富。要强化乡村人才支撑和队伍建设,健全乡村人才工作体制机制,强化人才振兴保障措施,吸引各类人才在乡村振兴中建功立业,着力打造一支政治过硬、适应新时代要求、懂农业爱农村爱农民的“三农”工作队伍。

学思践悟增才干 赋能蓄力促成长
2025年度新进公务员(选调生)能力素养提升培训班开班

本报讯(记者 毛超峰 邢昊臻 实习生 汪书乐)为进一步提升培养年轻干部,不断提升公务员的政治素质、业务能力和履职本领,5月12日,奉化区2025年度新进公务员(选调生)能力素养提升培训班在滕头乡村振兴学院开班,2024年新录用公务员代表、在村任职选调生共46人参加培训。培训现场,精彩纷呈的课一堂接一堂,各位学员全情投入,专注聆听、勤记要点、深入思考,展现出饱满的学习热情。

本次培训为期5天,聚焦“思想淬火、知行熔炉、青蓝传承、乡村振兴、青春风采”五大方向,采取“课堂讲授+现场教学”“理论研讨+创新实践”“经验分享+风采展示”相结合的方式,旨在全面提高年轻干部的理论素养、为民情怀、调查研究和群众工作等七种能力。

区委组织部有关负责人向记者介绍了本次培训课程的特点。在内容设置上,培训课程既涵盖了中央八项规定精神、奉化地方文化等理论课程,也安排了AI赋能、乡村共富等实用课程。在授课主体方面,既有专家学者、党校老师、明星村党组织书记,还有长期奋战在农业农村一线的先进典型人物,用亲身经历和生动案例为学员传授宝贵的实践经验和工作经验。为了提高互动性和吸引力,在培训形式上,除了传统的课堂讲授,培训班还设置了现场教学、座谈交流、沙盘模拟、团建训练等开放式课程。

据悉,在培训的最后一天,学员还将通过歌舞、魔术、朗诵、舞龙等自编自导的节目,充分展现他们的青春风采与蓬勃朝气。

历和生动案例为学员传授宝贵的实践经验和工作经验。为了提高互动性和吸引力,在培训形式上,除了传统的课堂讲授,培训班还设置了现场教学、座谈交流、沙盘模拟、团建训练等开放式课程。

学思践悟增才干 赋能蓄力促成长

2025年度新进公务员(选调生)能力素养提升培训班开班

历和生动案例为学员传授宝贵的实践经验和工作经验。为了提高互动性和吸引力,在培训形式上,除了传统的课堂讲授,培训班还设置了现场教学、座谈交流、沙盘模拟、团建训练等开放式课程。

据悉,在培训的最后一天,学员还将通过歌舞、魔术、朗诵、舞龙等自编自导的节目,充分展现他们的青春风采与蓬勃朝气。

历和生动案例为学员传授宝贵的实践经验和工作经验。为了提高互动性和吸引力,在培训形式上,除了传统的课堂讲授,培训班还设置了现场教学、座谈交流、沙盘模拟、团建训练等开放式课程。

据悉,在培训的最后一天,学员还将通过歌舞、魔术、朗诵、舞龙等自编自导的节目,充分展现他们的青春风采与蓬勃朝气。

历和生动案例为学员传授宝贵的实践经验和工作经验。为了提高互动性和吸引力,在培训形式上,除了传统的课堂讲授,培训班还设置了现场教学、座谈交流、沙盘模拟、团建训练等开放式课程。

历和生动案例为学员传授宝贵的实践经验和工作经验。为了提高互动性和吸引力,在培训形式上,除了传统的课堂讲授,培训班还设置了现场教学、座谈交流、沙盘模拟、团建训练等开放式课程。

据悉,在培训的最后一天,学员还将通过歌舞、魔术、朗诵、舞龙等自编自导的节目,充分展现他们的青春风采与蓬勃朝气。

历和生动案例为学员传授宝贵的实践经验和工作经验。为了提高互动性和吸引力,在培训形式上,除了传统的课堂讲授,培训班还设置了现场教学、座谈交流、沙盘模拟、团建训练等开放式课程。

据悉,在培训的最后一天,学员还将通过歌舞、魔术、朗诵、舞龙等自编自导的节目,充分展现他们的青春风采与蓬勃朝气。

历和生动案例为学员传授宝贵的实践经验和工作经验。为了提高互动性和吸引力,在培训形式上,除了传统的课堂讲授,培训班还设置了现场教学、座谈交流、沙盘模拟、团建训练等开放式课程。

区住建部门数字赋能 推动房屋租售业务“掌上办”

本报讯(记者 康诗文 通讯员 汪翔)为深化数字化便民服务,规范二手房交易市场秩序,连日来,区住建局房管中心以“数字赋能”为抓手,全面开展“浙里办”房屋租售应用专项推广行动,推动房屋租售业务“掌上办”“便捷办”。

自5月12日起,区住建局房管中心联合物业公司,通过小区LED宣传屏滚动播放“浙里办”房屋租售应用操作指南,将便民服务推送至群众“家门口”,助力群众“零跑腿”文章,全力推动现代农业产业化、规模化、标准化、品牌化发展,助推农业提质增效、农民增收致富。要强化乡村人才支撑和队伍建设,健全乡村人才工作体制机制,强化人才振兴保障措施,吸引各类人才在乡村振兴中建功立业,着力打造一支政治过硬、适应新时代要求、懂农业爱农村爱农民的“三农”工作队伍。

“浙里办”房屋租售应用由宁波市住建局打造,依托浙江政务服务网,集成“我要卖房、我要买房、我要出租、我要租房、信息查询”五大核

心模块,实现房产交易“一网通办”。据了解,该应用房源真实核验、身份实名认证、交易全程留痕,所有房源信息自动对接不动产登记数据库,虚假房源“秒拒”;从挂牌到签约全流程数据存证,纠纷可追溯;用户隐私加密存储,切实保障交易安全。以“委托中介”功能为例,房东仅需扫描中介机构备案二维码,即可在线完成资质核验、协议签署及房源信息授权,彻底告别纸质合同“来回跑”。房源发布后同步推送至宁波市房产交易信息服务网,有效缩短成交周期。

从“窗口办”到“指尖办”,我区以“浙里办”房屋租售应用推广为切口,正加速构建“安全、高效、便民”的房产服务新生态。市民可通过下载“浙里办”App,搜索“房屋租售”,体验“指尖触达、全程无忧”的房产交易新方式。

创业创新赋能联盟 企业发展研讨沙龙举办

本报讯(记者 郑连乔 通讯员 袁明根)日前,由区委组织部(人才办)、区金融办和区商务局联合主办的“聚势谋远、破局共赢”创业创新赋能联盟企业发展研讨沙龙在奉化人才之家举行,通过专家主题分享、圆桌对话及互动答疑等形式,与企业共探新形势下转型升级的破局之道。我区30余家重点企业代表参与。

活动中,东南大学经济学博士、南京邮电大学经济学院教师高鹏,围绕“市场环境变化与企业应对策略”作交流分享。他指出,后疫情时代国际贸易环境的不确定性增加,企业需通过供应链重构、产品技

术升级、合规管理等策略应对风险,同时要抓住绿色转型与数字化升级的契机,不断提升企业核心竞争力,实现从“中国制造”到“中国智造”的转型。

参会企业代表围绕企业发展中的痛点和机遇,交流各自应对措施和面临困难,就如何拓展新兴市场、提升自身技术实力等问题展开对话。

“企业是区域经济的根基,双创联盟将持续扮演‘赋能者’角色,以今日之‘聚势’谋明日之‘共赢’,助力奉化打造更具韧性的产业创新高地。”区创业创新赋能联盟秘书长林克洪表示。

我区举办少先队辅导员专业技能大赛 锻造新时代思政引领先锋队

本报讯(记者 王巧丽 王层裕 通讯员 徐臻)昨天下午,由团区委、区教育局、区少工委主办的2025年奉化区少先队辅导员专业技能大赛在区青少年宫举行。来自全区中小学的26名少先队辅导员同台竞技,展现新时代少先队工作的创新与实践。

本次大赛以“以赛促学、以赛促建”为目标,设置“少先队活动课设计”和“情景处理模拟”两大实战环节。在活动课设计中,选手需在30分钟内围绕随机抽取的主题完成教学设计,并通过8分钟说课展示目标、流程及评价方式,考验其政治导向与课程创新能力。情景模拟环节则聚焦实际工作中的突发问题,如“队员参与活动积极性低”“党团队衔接教育”等,要求选手在5分钟内

通过互动式引导解决问题,突出儿童视角与教育实效。

在现场说课和情景模拟环节,大家各显其能,充分展现少先队辅导员扎实的专业素养,朝气蓬勃、奋发向上的优良作风以及开阔的思维视野。“比赛让我们跳出日常,将自己的角色从‘演奏者’转变为‘合奏者’,将‘冷知识’转化‘新热点’,有助于提升少先队活动课的质量。”来自龙潭实验学校的前俊赛后感慨道。

此次大赛不仅为少先队辅导员提供了展示交流的平台,也有效提升了少先队辅导员队伍专业素养。“下一步,我们将持续深化少先队辅导员队伍建设,助力打造政治过硬、专业精湛的少先队辅导员队伍,为青少年政治启蒙和价值引领注入新动能。”区青少年宫主任舒志国表示。

奉化区海洋预报
发布时间: 2025年5月14日16时
联系方式: 0574-27898691
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

预报日期	预报站点	潮汐预报							
		第1高潮		第2高潮		第1低潮			
		潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高		
5月15日	桐照	10:43	2.06	23:18	2.85	04:02	-0.69	15:52	-1.7
	湖头渡	10:41	1.7	23:19	2.27	04:11	-0.97	15:55	-1.81

预报日期	预报区域	海浪和水温预报		
		浪高	浪向	表层水温
5月15日	奉化沿海海域	0.1-0.2米的小浪	偏东	19.0-20.5℃

责编:司徒青
版式:江佩泓
校对:俞佳梨
电话:88585607